
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς 

 Υποδομών και Μεταφορών  

 Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 

Θέμα: «Γραφειοκρατία και κρατική αδιαφορία στερούν χρήματα και οικοδομικές άδειες στους 

σεισμόπληκτους του νομού Λάρισας» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς  Υποδομών και  

Μεταφορών, Κλιματικής Κρίσης και  Πολιτικής Προστασίας ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου 

σύμφωνα με το οποίο οι σεισμόπληκτοι σε όλο το νομό Λάρισας, σχεδόν 4 χρόνια μετά τον καταστροφικό 

σεισμό του Μαρτίου του 2021, παραμένουν χωρίς χρήματα και οικοδομικές άδειες.  

Αναφέρεται ότι «Μπλεγμένοι στα γρανάζια της γραφειοκρατίας και αντιμέτωποι με την κρατική 

αδιαφορία βρίσκονται σχεδόν 4 χρόνια μετά τον καταστροφικό σεισμό του Μαρτίου του 2021 οι σεισμόπληκτοι 

σε όλο το νομό Λάρισας, που βλέπουν να μην προχωρούν οι διαδικασίες για την έκδοση των πολυπόθητων 

αδειών ανέγερσης των νέων κατοικιών στη θέση όσων καταστράφηκαν από το σεισμό, αλλά και για τη 

χρηματοδότηση της αγοράς διαμερισμάτων ή κατοικιών.» 

Επισημαίνεται «ότι πρόσφατα ενημερώθηκαν ότι η προθεσμία για την ολοκλήρωση των διαδικασιών 

για όσους έχουν εισπράξει τα χρήματα της αρωγής για «πράσινα», «κίτρινα» και «κόκκινα» κτίσματα έχει 

παρέλθει και θα πρέπει να υπάρξει νέα νομοθετική πρωτοβουλία από την πλευρά της κυβέρνησης για την 

έκδοση νέου ΦΕΚ που θα δίνει παράταση για την ολοκλήρωση των διαδικασιών.» 

Επιπλέον αναφέρεται ότι «Στην κόψη του ξυραφιού βρίσκονται και όσοι δεν έχουν εισπράξει χρήματα 

για την αρωγή αφού η προθεσμία για την ολοκλήρωση των διαδικασιών έκδοσης αδειών ή χρηματοδότησης 

για την αγορά σπιτιού θα λήξει στις 31 Δεκεμβρίου, αν και είναι σαν να έχει λήξει αφού όλοι στις αρμόδιες 

υπηρεσίες ασχολούνται μόνο με τις ζημιές του daniel.» 

Ζητείται  η άμεση επίλυση των αιτημάτων  των σεισμόπληκτων του νομού Λάρισας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες των Υπουργείων για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση 

των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  14 Νοεμβρίου 2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 
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